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Ситуація на фронті: майже третину боїв зафіксовано на Курахівському напрямку

Станом на 22:00, 2 листопада, на фронті з початку доби відбулися 167 бойових
зіткнень. Майже третина з них була на Курахівському напрямку.

Про це повідомляє Генеральний штаб ЗСУ.

Ворожі обстріли

Сьогодні російські загарбники завдали по території України один ракетний удар та
56 авіаударів, використавши одну керовану ракету і 81 КАБ. Окрім цього, російські
військові залучили 437 дронів-камікадзе для атак та здійснили понад три тисячі
обстрілів по позиціях наших військ і населених пунктах.

Ситуація на фронті

На Харківському напрямку наші війська відбили 8 атак противника в районах
Вовчанська та Гатища - 7 атак відбито, одна атака ще триває, ситуація контрольована.

На Куп’янському напрямку противник 13 разів намагався штурмувати позиції наших
оборонців у районах Піщаного, Загризового, Петропавлівки, Зеленого Гаю,
Кругляківки, Колісниківки та Лозової. Українські захисники відбили сім атак, ще шість
тривають.

На Лиманському напрямку протягом доби російські загарбники 16 разів атакували
українські позиції неподалік Греківки, Тернів, Ямполівки, Торського та
Серебрянського лісу. Наразі точаться два бої. Противник активно використовував
авіацію, завдавши двадцять чотири авіаудари некерованими ракетами.

На Сіверському напрямку протягом дня ворог здійснив сім наступальних дій в
районах Івано-Дар’ївки та Виїмки.

На Краматорському напрямку наразі зафіксовано одне бойове зіткнення поблизу
Предтечиного, яке успішно відбили наші захисники.

Росіяни скинули три керовані авіабомби на Торецькому напрямку, вісім разів
атакували позиції сил оборони. Основні зусилля наступу окупанти зосередили
поблизу населених пунктів Торецьк та Щербинівка. Наразі триває одне бойове
зіткнення.

З початку цієї доби, на Покровському напрямку, росіяни 11 разів намагалися
прорвати нашу оборону неподалік населених пунктів Миколаївка, Промінь, Крутий
Яр, Селидове та Вишневе. Поблизу Крутого Яру досі точиться одне боєзіткнення.

"Противник зазнає значних втрат - сьогодні на цьому напрямку було знешкоджено
229 окупантів, 87 з них - безповоротно. Також знищено два танки та дві БМП
противника", - зазначили у Генштабі.

На Курахівському напрямку ворог також активний - 51 раз атакував наші позиції
поблизу населених пунктів Іллінка, Новоселидівка, Новодмитрівка, Гостре,
Максимільянівка, Антонівка, Костянтинівка та Катеринівка, дев’ять боїв
продовжуються.

"За уточненою інформацією знешкоджено 180 окупантів, 66 з них - безповоротно,
також знищено один автомобіль та пошкоджено дві бойові броньовані машини та
одну артилерійську систему", - йдеться у повідомленні.

На Времівському напрямку загарбники здійснили 14 наступальних дій неподалік
Трудового та Максимівки. Чотири боєзіткнення досі тривають. Ворог завдав
авіаційного удару в районах Новодар’ївки, Богоявленки, Максимівки та Великої
Новосілки, скинувши шість КАБів та застосувавши 30 НАРів.

На Оріхівському напрямку наші війська відбили 4 атаки противника поблизу
Новоандріївки, Роботиного та Малої Токмачки. Наразі триває одна спроба
противника просунутись у напрямку наших позицій неподалік Новоандріївки.

На Придніпровському напрямку наші війська відбили три атаки противника
неподалік Козачих Лагерів, Дніпрян та острова Козацький, противник успіху не мав.

На інших напрямках суттєвих змін немає.

"Сьогодні варто відзначити воїнів 406-ї окремої артилерійської бригади, 128-ї
окремої бригади територіальної оборони, 38-ї окремої бригади морської піхоти, 79-ї
окремої десантно-штурмової Таврійської бригади та 68-ї окремої єгерської бригади
імені Олекси Довбуша", - резюмували у Генштабі.
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На тлі загрози масованого удару по
Україні Путін провів нараду щодо
атаки на Старобільськ

У Полтаві понад десять екіпажів
поліції переслідували водія після
відмови показати документи на
блокпості 

Франція вимагає скликання
Радбезу ООН через розширення
військової операції Ізраїлю в Лівані

Reuters: Заяви Трампа щодо
Гренландії спровокували тривогу
серед місцевого населення 

У Казахстані розпочали процедуру
екстрадиції Марини Левкович у
справі Pin-Up щодо виведення
понад 1 мільярда доларів 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Києві оголошено повітряну
тривогу: в місті лунають вибухи,
працює ППО

Рекордний травень: Україна та РФ
встановили нові максимуми
взаємних запусків безпілотників 

У Польщі вимагають від
Зеленського вибачень через
присвоєння підрозділу ЗСУ
найменування на честь «Героїв
УПА» 

Війна в Україні може перейти від
позиційної до маневреної фази, -
The Economist

Історик Данило Яневський закликав
«забути Бандеру» та назвав його
історією лише західних областей 

Павло Дуров оголосив про
ребрендинг криптовалюти TON у
GRAM 

Адвокат Януковича, захисник
колаборантів і спільні проросійські
майданчики: що пов’язує Сердюка
та Рибіна 

Мільйонні борги за ліцензії казино:
Верховний Суд дав зелене світло
прокуратурі на стягнення 6,2
мільйона гривень з «Генезис Гейм»

«Перспективи з’явилися як ніколи»:
голова ОП Буданов заявив про
готовність РФ припинити війну 

Збій у координатах: Україна
випадково відправила бойові
дрони у Фінляндію та сама
попередила Гельсінкі 

Буданов анонсував візит
американської делегації до Києва
та Москви найближчим часом 

У Києві чоловік втік прямо з рук
військкомів та поліції під час
мобілізації 

Нафта Brent підскочила на 5% і
пробила психологічну позначку у
100 доларів за барель 

«Крик душі» у прямому ефірі:
українець перервав брифінг
польської поліції через ксенофобію
та змушений був тікати з країни 

DeepState: Російські війська
просунулися на трьох напрямках за
останні дві доби 

У Південній Кореї вибухнув
найбільший оборонний завод: є
жертви 

В Одеській області суд заборонив
«Ізмаїльське пушкінське
товариство», яке існувало майже 29
років
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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